

注意！谨防各种高招骗局

随着高考结束，填报志愿、录取等环节也将陆续推进，高招诈骗将迎来自来高发期。我省警方提醒，考生和家长一定要谨防所谓“内部指标”、虚假查分网址等以高考招生为名的各种诈骗手段。

□ 记者 徐越藩

高考成绩公布前，有些不法分子假扮高校招生人员，或吹嘘自己神通广大，可弄到高校招生的内部指标等，要家长先付一部分定金；一些骗子利用考生和家长不懂自主招生、定向招生政策进行欺骗，有的声称自主招生就是不要分数线，游说其“花钱买名额”；还有一些社会咨询机构或个人冒用教育行政部门或高校名义搞高考志愿填报现场咨询、辅导活动，或仿冒官方网站开展网上咨询、辅导，号称专家指导，包准包录。

“考生不要轻易将自己的身份证号、考生号等信息泄露给别人。”警方表示，提防“高招诈骗”一定要谨记“官方”二字。不管是成绩查询、报志愿还是录取查询，一定要用官方提供的方式，切勿轻信来路不明的网站及APP。另外，所有高考政策及信息一定要以省官方公布的为准。既不存在所谓的“内部指标”，也没有人能突破政策规定“操作”高校录取。遇到需要花钱买“内部指标”、虚假查分网址、交钱即可上军校等诈骗手段，要及时向公安机关举报。

中考注意事项不妨再看看

明天，2018年中考即将开考，合肥市考试院提醒考生们，要以平常心对待考试，做到临阵不乱；此外，考前仔细阅读《考生守则》和《考生答题须知》，规范答题。今天下午，可以去考场提前“踩点”。

□ 记者 胡龙生

合肥市考试院提醒考生，随身物品和相关证件等都要照顾周全，谨防意外事故和物品丢失。同时注意饮食卫生，保证身体健康，精力充沛。此外，考试规范要时刻谨记。每位考生考前都要仔细阅读《考生守则》，不该带进考场的东西一律不带。考试过程中，严格遵守相关规定，按时进场，准时交卷，听从监考老师的安排。

与往年一样，今年中考依然实行网上评卷，由于网上评卷需要事先对考生的试卷进行扫描，并对扫描图像按题块进行切割，合肥市考试院也提醒考生们，必须使用0.5毫米的黑色墨水签字笔在指定位置清楚地填写姓名、准考证号、座位号，字迹要清晰工整，每个书写框只能填写一个阿拉伯数字；

不可填涂答题卡上的缺考标记；英语科目答题须在答题卡上进行，其它科目在答题卡上作答；考生要认真核对监考老师粘贴的条形码与自己的姓名、座位号是否相符，如有错误立即向监考老师汇报；客观题必须用2B铅笔填涂（修改用橡皮轻擦干净），主观题必须用0.5毫米黑色墨水签字笔书写，作图题可先用铅笔绘出，确认后再用0.5毫米黑色墨水签字笔描清楚；必须严格按答题要求在对应的题号答题区域内作答，否则答案无效；要保持答题卷（卡）纸面清洁，不可让答题卷（卡）折叠、破损、潮湿；严禁在答题卡的条形码上和图像定位点（黑方块）周围做任何涂写和标记。严禁使用涂改液、修正带。

全国I卷高考理综第8题存争议

省考试院：选A或选B都得6分

星报讯（记者 于彩丽） 高考结束后，不少考生开始估分。近日，市场星报、安徽财经网（www.ahcaijing.com）、掌中安徽记者接到热线，称日前官方公布的全国I卷理综第8题参考答案存在争议，而我省今年使用的正是全国I卷。6月11日晚间，省考试院官方网站公告称，该单选题选A或选B都得6分。

6月11日晚上十一点左右，安徽省教

育考试院在官方网站发布公告称，对此省考试院立即组织有关专家，对该试题进行分析，经专家组认真评议认为，我省使用的2018年高考全国卷理科综合第八题本身无问题，但不同群体从不同角度，对试题的B项选择有不同的理解，综合各方面意见，也考虑到高中教学实际，我们将在制定评分细则时明确，对该题单选A或者单选B选项的作答均给六分。

疱疹性咽峡炎进入高发期

眼下，疱疹性咽峡炎进入高发期，昨日，合肥市疾控中心发布提醒，疱疹性咽峡炎常见于3~10岁儿童，传染性很强，传播快，广大家长一定要加强防范。

□ 邱向峰 记者 马冰璐

“疱疹性咽峡炎传染性很强，传播快。”合肥市疾控中心应急办主管医师尤恩情表示，疱疹性咽峡炎由肠道病毒引起，以急性发热和咽峡部疱疹溃疡为特征，常见于3~10岁儿童，好发于夏秋季。潜伏期3~10天，多以突发高热开始，24~48小时可达高峰，升至39~41℃，伴头痛、咽部不适、肌痛等，咽部出现灰色小丘疹，24小时内发展为水疱和溃疡。经1~5天溃疡愈合，一般3天内退热，症状消失。

“与手足口病不同的是，疱疹性咽峡炎只有嘴里起疱疹。”尤恩情说，

疱疹性咽峡炎初期症状与一般感冒区别不大，家长对此了解也不太多，容易被当作普通感冒而延误治疗，值得注意的是，疱疹性咽峡炎患病后不能获得终身免疫，如果孩子去年患过本病，今年依然可能患病。

预防上，尤恩情建议，时常保证室内通风，疾病流行期间儿童尽量减少出入超市等人口密集公共场所，幼儿园要注意做好晨检，家长要经常晾晒衣被。饭前、便后、外出后要用洗手液或肥皂等给孩子洗手，看护人员接触孩子前、替孩子更换尿布、处理孩子粪便后均要洗手。

我省发布今年首个高温黄色预警

最近几天，我省天气晴好，气温火速上扬，尤其皖北地区已是骄阳似火、酷热难耐。省气象台12日发布了今年首个高温黄色预警信号，意味着未来几天高温天气还会持续，这对于即将参加中考的考生来说可不是个好消息。

□ 张小雅 记者 祝亮

12日，江北晴天到多云，江南多云。当日最高温度：沿淮淮河以北34~38℃，大别山区南部及江南南部部分地区29~31℃，其他地区32~35℃，最高宿州38.8℃，省城合肥34.4℃。

省气象台当日发布了今年首个高温黄色预警信号，利辛、涡阳、濉溪、灵璧、淮北、亳州、宿州等地气象台发布了高温橙色预警信号，这也意味着这些地区在未来几天的最高气温

将超过37℃。

预计未来几天全省以晴到多云天气为主，17日起我省南部部分地区有阵雨或雷雨。13日至15日合肥以北最高气温33~35℃，其中淮北区北部局部可达37℃。

全省逐日天气预报：13日，江北晴天到多云，江南多云。14日，淮北地区多云有时阴天，局部地区有阵雨或雷雨；淮河以南多云到晴天。15日，江北晴天到多云，沿江江南多云。

高考生注意

6月26日起开始填报志愿

星报讯（记者 于彩丽） 市场星报、安徽财经网（www.ahcaijing.com）、掌中安徽记者6月12日晚从省考试院获悉，我省2018年普通高校招生各批次各批次志愿（含录取期间各批次征集志愿）将于6月26日起通过网络分时段填报，6月15日至19日为志愿网上填报模拟演练时段。

具体分时段填报时间为：

文理科本科提前批、国家专项计

划、地方专项计划、自主招生（含高校专项计划）、高职（专科）提前批；艺术、体育类各批次院校志愿填报时段为6月26日8:00至27日17:00。普通文理科本科院校第一、二批志愿填报时段为6月29日8:00至7月1日17:00。普通文理科高职（专科）批志愿填报时段为7月3日8:00至5日17:00。各级教育招生考试机构在志愿填报时段内组织达线考生分期分批上网录入志愿信息。

公告

根据《星报传媒业务账款管理规定实施细则》（试行）有关规定及相关法律法规规定，本公司发现部分离职人员存在账款未清理问题，并已对涉嫌违法犯罪人员采取司法强制措施。现为进一步清理账目，请相关离职人员在本公告发布七日内返回本公司配合账目清理工作。

逾期不到者，在本公司清理过程中如发现离

职业务人员存在签订阴阳合同、中转合同、贪污、截留、挪用、侵占业务款的行为，该业务人员除上缴被贪污、截留、挪用、侵占的业务款及相应利息外，还将被依法移送司法机关追究刑事责任，公司同时保留民事诉讼追偿损失的权利。

需要返回配合清理账目人员名单：季娜娜、陈律立、朱荣花、凌斌、汪海涛

安徽星报传媒有限责任公司

2018.6.13